
الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

مدیریة التربیة لولایة البیض

ت.ع.ج.1: المستوى.                                                            ثــــانویة الشلالة

الـــفرض المحــروس للفصــل الثالث في مادة الریاضیات  

التمرین الأول:

نقطة من  Nو [BC]نقطة من ABCDEFGH ،Mھو تمثیل بالمنظور متساوي القیاس لمتوازي المستطیلات -01-الشكل 

[BF].

.(ABC)،  (ABF)،   (BCF): مع كل من المستویات (ANM)عیّن تقاطع المستوي.1

:الوضع النسبي لكل منثم حدد ، (MN)و یوازي Aالذي یشمل النقطة (∆)أرسم المستقیم .2

.(AMN)و المستوي (∆)المستقیم -.1

.(ADE)و المستوي (∆)المستقیم -.2

.(EH)و المستقیم (∆)المستقیم -.3

.(HD)و المستقیم (∆)المستقیم -.4

5.

-01-الشكل .(ADE)و (AMN)استنتج تقاطع المستویین .   3.3.3

، المستقیم الذي یشمل (C)من متمایزتاننقطتان Nو M، [AB]و نصف قطرھا Oدائرة مركزھا (C):التمرین الثاني

.Eفي النقطة (C)یقطع (MB)و یوازي N، و المستقیم الذي یشمل Fفي النقطة (C)یقطع (MA)و یوازي Nالنقطة 

؟ AEBFما نوع الرباعي  .1

.MN=AFأثبت أنّ .2

.[BC]الارتفاع المتعلق بالضلع [AH]مثلث قائم و ABC:التمرین الثالث

.متشابھینABCو ACHأثبت أنّ المثلثین .1

×:     بیّن أنّ .2 = ×. = ×
=:  متشابھین ، ثم استنتج أنّ ABCو ABHبیّن أنّ المثلثین .3 ×

بالتوفیق 


